

北岳恒山 物华天宝

| 浑源县委常委、副县长、代言大使胡鹏推介美丽浑源



在“点赞美丽山西——我为家乡浑源代言”的活动现场，浑源县委书记胡鹏接受县主要领导委托，向出席此次活动的各家企业代表、企业家朋友推介美丽浑源。

他说，浑源县位于山西省北部，隶属于大同市，总面积1900平方公里，下辖16个乡镇，20个行政村，常住人口23.77万人，是大同市面积较大、人口较多的县城，是晋北地区人口大县、文化大县、美丽大县、康养大县，拥有“山西省历史文化名城”“中国最美县域”“中国全域旅游最佳目的地”“山西省十大文旅康养聚集区”等称号。

[历史文化底蕴深厚]

据记载，浑源古城已有2000多年历史，浑源县始置于西汉，定名于唐，因浑河的源头而命名为浑源。

浑源县东街城乡李坊村出土的春秋时期文物“铜尊”，现在上海博物馆的镇馆之宝。

全县共有国家级文物保护单位7处，省级文物保护单位10处，是晋北地区文物最多的县区。浑源是文化融合的福地。悠久历史，厚蕴浑源，充分体现了文化交融、包容、大气的浑源文化特色。“和”字雕塑巧妙嵌在悬空寺对顶的大山上。同时融合、文化融合、又分融合、吴易融合，无处不在的“和”文化体现在浑源文化层面。

浑源是名人辈出的圣地。康熙河东河督总督李锐，光禄工部尚书孙公亮，金朝状元刘麟等历史名人都出自浑源。

与历史对话，浑源如同一本厚重的史书，让人百读不厌，常读常新。

（下转第7版）

